Intervallen-Akkoorden li

-Verwarrend is dat bijvoorbeeld in het Interval Terts 2 stappen zitten

-We springen van positie 1, de C naar positie 3, de E

-Hierbij tellen we de stappen vanuit C

-Na één stap komen we uit op D, na twee stappen op E

-DUS! Niet te verwarren Interval van positie 1 naar positie 3 is 2 stappen!!!

-Kijk altijd goed naar de stappen onder de noten van de toonladder

Cmaj:

Akkoorden maken met Intervallen:

-We kunnen met intervallen akkoorden bouwen door ze op elkaar te stapelen
-We bouwen in deze les akkoorden op de grondtoon C

-het eerste Akkoord dat we gaan bouwen bestaat uit 3 noten

-1,3en5

5: G (Kwint) Cmaj:

3: E (Terts) 12 3 4 5 6

1: C (grondtoon)

-Dit is een C akkoord

-Soms op de gitaar kunnen we noten herhalen bijvoorbeeld twee C’s of twee E'’s

-Ook de volgorde ligt niet vast, we kunnen de akkoorden omkeren



